
 Page 1 de 28  



 Page 2 de 28  



 Page 3 de 28 

  

 1. Quatre ouvrages identification et côte, 
L'argus de la pêche volumes 1, 2, 3 et 
supplémentaire. Édition Pecari.  

30 / 50 € 
 

  

 2. Commandant L. VANNETELLE : Fabrication et 
emploi des filets de pêche. Paris, Gauthier-
Villars, 1951. Exemplaire broché. (Usures et 
accidents, en l'état).  

20 / 30 € 
 

  

 3. Lot de cinq ouvrages :  
Jean-Pierre MOUGIN : 4 ouvrages.  
Les moulinets français à tambour tournant pour 
la pêche au lancer. Tome 2, 3, 4 et 5. 
Luc de MEDTS : Les moulinets MITCHELL. 
Éditions Pécari 1999.  
  

60 / 80 € 
 

  

 4. Jean-Pierre MOUGIN : quatre ouvrages les 
moulinets français à tambour tournant pour la 
pêche au lancer, tome 6, 7, 8, 9  dont Pivotants, 
reflex et divers.  

60 / 80 € 
 

  

 5. Lot de 5 ouvrages sur les moulinets dont : 
Bernard CAMINADE, Laurent QUICHAUD, 
Thierry MAZOYER, Gilles OLLIVIER.  

50 / 80 € 
 

  

 6. Trois ouvrages sur la pêche : 
- Bernard et Michèle CAMINADE. Le grand livre 
des moulinets français. 
Éditions du PECARI, 2004. 
- Catalogue d'articles de pêche de la maison 
PECHES SPORTIVES.  
10e édition, 1968. 
- Catalogue d'accessoires de pêche de la maison 
WYERS Frères et BREHIER, 30 quai du Louvre à 
Paris, 1970.  

30 / 50 € 
 

  

 7. Très rare catalogue PEZON  & MICHEL de 
1925. Catalogue de 67 pages très illustré avec 
une page de mouches en couleur. Catalogue 
cartonné ayant appartenu à Pierre PEZON, avec 
nombreuses annotations sur les changements 
de références et de prix. Catalogue en 
provenance du magasin PEZON & MICHEL à 
Paris.  

150 / 200 € 
 

  

 8. Rare catalogue PEZON & MICHEL de 1934. 
Grand catalogue de 125 pages très illustré, dont 
3 pages en couleurs (lignes, moulinets). 
(en bel état de conservation).  

60 / 80 € 
 

  

 9. Lot de quatre catalogues : 
- Hardy's Angler guide 1934 (usures) 
- The best of Hardy's Anglers' guide 1982 
- Farlow & Co. Ltd. Trout and salmon 
Fisherman's guide and catalogue  1960 (x2)  

60 / 80 € 
 

  

 10. Trois livres en anglais sur la collection des 
objets de pêche : 
- Great Fishing Tackle Catalogs of the Golden 
Age, 344 pages, 1972. 
- Karl White, Fishing Tackle Antiques and 
Collectables, 317 pages, 1993. 
- Allan Liu, American Sporting Collector's 
Handbook, 369 pages, 1982.  

30 / 50 € 
 

  

 11. Deux catalogues de collection  Jess MILLER 
sur les objets de pêche :  The Dunkeld collection 
(signature de Jess MILLER) et Antique Fishing 
tackle.  

60 / 80 € 
 

  

 12. B. CARMICHAEL : Everette GARRISON with 
Hoagy, A master's guide to building A bamboo 
Fly Rod. 1977.  

80 / 120 € 
 

  

 13. Charles BUTHOD. La pêche au lancer, 
souvenirs et conseils.  
Publié en 1909 par l'imprimerie JOBARD à 
DIJON. 
Livre très rare dans cette édition d'origine. Livre 
de 331 pages.  
(Intérieur en bon état, couverture abimée, 
exemplaire à relier).  

30 / 40 € 
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 14. Lot de deux ouvrages : 
- Charles C. RITZ:  Pris sur le vif. Paris, librairie 
des champs Elysées, 1953. 
- T. BURNAND et P. BARBELLION : Cette sacrée 
pêche à la mouche. Illustré par DESSON. Paris, 
L'escapade 1967. 
Reliure demi-veau  

60 / 80 € 
 

  

 15. Charles GAIDY. Ephemeras « Mayflies » 
Natural and Artificials. Edicomm 1986. Version 
en Anglais, reliure éditeur. État proche du neuf.  

100 / 120 € 
 

  

 16. John FISHER. La pêche à toutes les lignes 
des poissons d'eau douce. Livre de 336 pages 
publié en 1881 par Samson à Paris. Relié 1/2 
tissu avec bandeau cuir pour le titre, couverture 
conservée, quatre planches. Ancienne 
collection Albert Petit.  

100 / 150 € 
 

  

 17. PHELIPOT et PEQUENO. La pêche à la 
mouche en Bretagne.  
178 pages, 1974. Rare exemplaire sur velin royal 
lana pur fil. 
N° 229. 
(en très bel état de conservation et relié plein 
cuir).  

150 / 200 € 
 

  

 18. Louis CARRERE. Techniques du Lancer 
Léger. Imprimerie Boisseau. Livre de 223 pages 
publié en 1941 par GMS. 
Livre relié 1/2 chagrin bordeaux à coins, titre et 
année en lettres dorées. Très bon état avec sa 
couverture illustrée.  

50 / 60 € 
 

  

 19. Jules CARPENTIER:  « La pêche raisonnée et 
perfectionnée du pêcheur fabricateur. Toutes 
lignes. Cinquante pêches différentes ».  Paris, 
AUDOT, 1879. Format 18,5 x 11,5cm.  
Reliure contemporaine en tissu rouge, titre sur 
bandeau cuir, couverture conservée (manque). 
419 pages, 92 figures dans le texte. Livre peu 
fréquent en bon état, malgré les rousseurs 
présentes comme sur la plupart des 
exemplaires, traces de mouillures sur les 
premières pages.  

50 / 80 € 
 

  

 20. Art of Angling Journal. Volume 2, issue 1 
(2003). Très beau journal de luxe américain sur 
la pêche à la mouche, et en particulier sur le 
montage des mouches. Exemplaire neuf sous 
protection plastique, 232 pages.  

15 / 20 € 
 

  

 21. DESORMEAUX. La pêche à la ligne.  
Livre extrait des amusements de la campagne, 
publié en 1888 par AUDOT, Paris.  
Livre de 219 pages avec deux planches 
illustrées.  Reliure 1/2 tissu rouge, Couverture et 
dos conservés. 
Nombreuses taches de rousseurs, certaines 
pages brunies, comme souvent, mais livre rare.  

100 / 150 € 
 

  

 22. Charles RITZ. Pris sur le vif. Édité en 1953 
par la librairie des champs Élysées. Grand livre 
de 252 pages. 
Exemplaire très propre relié demi chagrin noir, 
5 nerfs, titre et auteur en lettres dorées sur la 
tranche.  

120 / 150 € 
 

  

 23. René DOUREL. Le livre du pêcheur de 
truites. Mouches - Lancers légers - Appâts 
naturels.  Éditions PEZON & MICHEL, 1955. Livre 
de 255 pages avec ½ reliure cuir vert. Bel état 
d'origine, papier jauni.  

40 / 60 € 
 

  

 24. Lot de trois ouvrages en anglais : 
-CHOLMONDELET et PENNELL : The modern 
pratical angler. 1870 
-CHOLMONDELET et PENNELL : Fishing pike & 
Coarse fish. 1903 
-CHOLMONDELET et PENNELL : Fishing Salmon 
& trout. 1885  

60 / 80 € 
 

  

 25. Léonce de BOISSET. L’ombre poisson de 
sport. Publié en 1941 par la Librairie des 
Champs Élysées. Reliure demi-chagrin, 
bordeaux à coins, dos à cinq nerfs. Bien complet 
avec sa planche et couverture conservée. Livre 
de 139 pages en très bon état, mais papier 
légèrement jauni comme habituellement.  

60 / 80 € 
 

  

 26. Lot de trois ouvrages :  
- Lucien PERRUCHE : La pêche de la truite et du 
saumon.  
Paris édition Haliutiques, 1927. 
- W. L CALDERWOOD : Les saumons. Paris, 
Payot. 1939. 
- L. CARRERE : Le saumon poisson royale.  
Paris, Librairie des Champs-Elysée. 1943. 
Demi-veau vert.  

100 / 120 € 
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 27. Jean Paul PEQUEGNOT : L'art de la pêche à 
la mouche sèche. Illustration de l'auteur , Miche 
HIVET, SCHOLLE, etc... Edition de l'auteur. 1996. 
Exemplaire n°178/250 sur papier Rivoli. Reliure 
demi coin à veau.  

80 / 100 € 
 

  

 28. Quatre livres en anglais sur la pêche du 
saumon à la mouche : 
- Arthur Oglesby «Fly-Fishing for Salmon & Sea 
Trout", 313 pages, 1990  
- Pryce-Tannat, How to Dress Salmon Flies, 287 
pages, 1991 
- Francis Grant, Salmon Flyfishing-the Dynamics 
Approach, 152 pages, 1993 
- (Veniard) 500 fly Dressings-Illustrated in Color, 
96 pages, 1984  

30 / 40 € 
 

  

 29. Jean PAUL PEQUEGNOT : Le saumon à la 
mouche. Illustration de l'auteur et Albert 
Drachkovitch. Paris, édité par l'auteur 1987. 
Exemplaire n°603/800 sur papier Rivoli. Reliure 
demi-veau.  

120 / 150 € 
 

  

 30. Joseph D; BATES, JR et Pamela Bates 
RICHARDS : Fishing ATLANTIC SALMON. 
Stackpole Book. 1996  

50 / 60 € 
 

  

 31. Berners (Dame Juliana). A treatyse of 
Fysshynge wyth an Angle. Londres, Stock, 
(1880). Facsimile de l'édition de 1496. In-4 : XIV, 
1fb., 12 feuillets de texte avec quelques 
illustrations. Cartonnage éditeur, vélin ivoire. 
Superbe et rare fac-similé du premier livre sur la 
pêche imprimé par Wynkyn de Worde à 
Westminster en 1496. Cachet et ex-libris du 
Musée de Warrington (GB).  

80 / 120 € 
 

  

 32. Maurice LEGRAND. Au fil de l'eau. Première 
édition de 1943 chez Arrault, Tours. Comporte 
de très belles pages sur la pêche du saumon à la 
ligne. Livre de 158 pages en très bon état.  

50 / 70 € 
 

  

 33. Édouard BOLLAERT. Les lettres de mon 
moulinet. BAR-LE-DUC, Collection ''La petite 
grenouille verte'', s.d. (1929). 
Format 22 x 17 cm. Broché, couverture illustrée. 
203 pages, illustrations hors-texte de Pierre 
BOLLAERT.  

40 / 50 € 
 

  

 34. Lot de trois ouvrages en anglais :  
- Hardy's Book of fishing. 
- Classic Bamboo Rodmakers Past And Present 
by Dick SPURR. 
- Martin J. KEANE : Classic rods and Rodmakers.  

80 / 120 € 
 

  

 35. Louis de DAX. Nouveaux souvenirs de 
chasse et de pêche.  
DENTU, Paris, 1860. Livre de 286 pages, reliure 
ancienne, taches de rousseur. Ancienne 
collection Albert PETIT.  

50 / 60 € 
 

  

 36. G.E.M. Skues. La truite et la mouche. 
Horizon de France, 1950. 
Livre de 238 pages relié skivertex vert, 
couverture conservée, défraichie, bon état 
intérieur.  

70 / 90 € 
 

  

 37. Louis CARRERE. Mouche noyée. GMS, 1942.  
Livre de 117 pages en très bon état, sauf 
mouillures sur la couverture. 1ere publication 
parlant du livre de Juan BERGARA.  

25 / 30 € 
 

  

 38. E.J. TRESSARIEU.  La truite, comment je la 
vois, comment je la pêche. Édité par ORPHYS en 
1948.  
Exemplaire N°1913 pour un tirage de 2000. 
Livre en assez bon état malgré un petit manque 
sur la couverture de dos.  

30 / 35 € 
 

  

 39. Lot de trois ouvrages : 
-THOMAZI : Histoire de la pêche. Paris, Payot 
1947. 
- Ed de LISSINGEN : Récit d'un pêcheur. 
Illustrations de Ochs. Librairie Delagrave, 1914 
(accidents à la reliure). 
-André GOMENDY : Bibliographie des ouvrages 
en langue française sur la pêche des 
salmonidés, montage des mouches artificielles 
écologie. 1999. Avec envoi.  

60 / 80 € 
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 40. Lot de six ouvrages de pêche : 
- Jean HUILLET : les leurres légers, leur emploi 
dans la pêche au lancer. 
- Louis CARRERE : Mouche noyée. 1946 
- Claude HANOTEAU : Carnet d'un pêcheur à la 
ligne...entre Loire et Acolin. 
- Louis DOREY : Histoires de pêcheurs à la ligne. 
1912 
- Sylvain et Ludovic MASSÉ : Lam, la truite. 1938 
- Victor BARLANDELLI et Daniel MAURY : Le 
montage des mouches à la portée de tous.  

50 / 80 € 
 

  

 41. Lot de 14 ouvrages sur la pêche dont Atlas, 
Le brochet, pêche en rivière, la carpe et divers.  
Usures.  

40 / 60 € 
 

  

 42. Lot de six ouvrages de pêche : 
- SELLES : Le saumon des Pyrénées. 
- Tony BURNAND : Drôle de pêche et les savoirs 
de la pêche à la mouche 
- LUCE : Truites, saumons et réflexions. 
- GIERACH : Sexe, mort et pêche à la mouche 
- MENQUET : Vadémécum.  

40 / 60 € 
 

  

 43. Lot de quatre ouvrages : 
- PESTEL : Héritage d'un pêcheur à la mouche. 
- PEQUEGNOT : Mémoires d'un pêcheur au 
fouet 
- ROCHER : Confidences d'un moucheur 
impénitent. 
- PEQUEGNOT : Pages d'une vie de pêcheur.  

80 / 100 € 
 

  

 44. Lot de cinq ouvrages : 
- TOESCA : Rêveries d'un pêcheur solitaire 
- LEFRANCOIS : Propos d'un pêcheur 
montagnard 
- CONSTANTIN-WEYER : Le flaneur sous la tente. 
- HUILLET : A Bambou rompus. 
- MICHEL : Memorin des loutres.  

40 / 50 € 
 

  

 45. Lot de trois ouvrages : 
- PELLETIER: Les nouvelles du moulin. 1920 
- LALANNE : O Salmo 
- ROULE : Etude sur le saumon des eaux douces 
de la France.  

40 / 60 € 
 

  

 46. Trois ouvrages : 
- Poul JORGENSEN. Mouches à saumon. 
Artémis. 2002 
- Fabrice BERGUES : Des saumons et des 
hommes. Atlantica. 2003 
- Emmanuel GLADEL : Mouches passion 
saumon. Edition Cheminements. 2004. Avec 
envoi daté 2006 
 
  

30 / 40 € 
 

  

 47. Trois ouvrages en anglais : 
- W.C STEWART : The pratical Angler. 
- John WALLER Hills : A History of fly fishing for 
trout. 
- Harfield H. EDMONDS : Brook and river 
trouting. 
  

60 / 80 € 
 

  

 48. Trois ouvrages  : 
- Pierre BERTIN : Les saumons et leur pêche.  
Crepin-Leblond 1964. Avec envoi. 
- AUBERT, BELLEMARE, BILODEAU : Saumon 
Atlantique. 1988. 
- Paul BOYE : Le grand livre du Saumon. 1999. 
Avec envoi.  

30 / 50 € 
 

  

 49. Trois ouvrages de pêche au brochet : 
- Le brochet gestion dans le milieu naturel et 
élevage. Avec envoi. 
- Maurice LAURENS : Le brochet. L'ancre d'or 
1934 
- Maurice CONSTANTIN-WEYER : La chasse au 
brochet.  
Librairie des champs-Elysées.1941.  

30 / 50 € 
 

  

 50. Ernest SCHWIEBERT : « Trout », 1984 
(deuxième édition). La bible sur la pêche de la 
truite à la mouche, 1834 pages en deux volumes 
reliés tissu brun contenus dans un étui 
cartonné.  

70 / 90 € 
 

  

 51. C. RAVERET-WATTEL. Atlas de poche des 
poissons d'eau douce de France, Suisse et 
Belgique (64 planches coloriées) (1900) 165 
pages et Atlas de poche des poissons de mer de 
la France, et de la Belgique (72 planches 
coloriées) (1909).  

40 / 50 € 
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 52. Lot de deux ouvrages en anglais:  
- Francis FRANCIS : A book on Angling. 1876. 
(Insolé) 
- Alfred RONALDS : The Fly-Fisher's Entomology. 
1849. 
  

80 / 120 € 
 

  

 53. Trois livres de pêche édition Gerfaut :  
- Le petit livre des noeuds de pêche. 
- Monter des mouches en CDC 
- Pêche à la Nymphe.  

10 / 20 € 
 

  

 54. Quatre livres en anglais sur la pêche à la 
mouche : 
- Hardy book of fishing, 304 pages, 1971. 
- William C Black, The Art of Flyfishing Smaller 
Streams, 95 pages, 1988. 
- Bill Cairns, Fly Casting, 107 pages, 1974. 
- Ed Shenk's, Fly rod Trouting, 187 pages, 1989.  

30 / 40 € 
 

  

 55. Deux livres en anglais sur le montage des 
mouches artificielles : 
- Jack Dennis. Western trout fly tying manual. 
258 pages, 1974. 
- Jack Dennis. Western trout fly tying manual - 
vol II. 320 pages, 1980. 
Livres en état neuf, très illustrés.  

30 / 40 € 
 

  

 56. Lot de deux ouvrages en anglais: 
- MIGEL & WRIGHT : The master on the Nymph. 
1994 
- The master of Dry Fly. 1977  

20 / 30 € 
 

  

 57. Quatre ouvrages en anglais sur les mouches 
artificielles. 
-Dictionary of trout flies.  
- Irish Trout ans salmon flies 
- Guide to trout flies 
- Flies  

40 / 60 € 
 

  

 58. Lot de deux ouvrages en anglais sur les 
mouches artificielles. 
- Patsy Deery : Irish Mayflies. 
- Chris MANN : The complete illustration direct 
of salmon Flies.  

40 / 50 € 
 

  

 59. Trois livres en anglais sur le montage des 
mouches artificielles : 
- Wakeford J, Fly Tying Tools and 
Materials,1992, 132 pages. 
- Boyle and Whitlock, The Fly-Tyer's Almanac, 
1975, 242 pages. 
- Eric Leiser, The Complete Book of Fly Tying, 
1985, 241 pages.  

30 / 40 € 
 

  

 60. Quatre livres en anglais sur les mouches 
artificielles : 
- Index of Orvis fly patterns- Volume 2 (1987). 
- Keith Drapper, Trout flies of New Zealand 
(1984). 
- Lefty Kreh, Salt-water fly patterns (sd). 
- Fly Patterns of Alaska (1985).  

20 / 30 € 
 

  

 61. Lot de six ouvrages en anglais sur la pêche : 
-Merritt : The best of field Stream 
-DEINDORFER : The incompleat Angler 
- John Inglis HALL : Fishing a Highland Stream 
-Fish and hunt the backcountry 
-GIERACH : Trout Bum 
-WALTON : The complete Angler.  

30 / 40 € 
 

  

 62. Lot de trois ouvrages en anglais :  
- The scientific Angler 
- Eric TAVERNER : Salmon fishing 
- BARTON : An album of the chalk streams.  

40 / 60 € 
 

  

 63. Trois ouvrages : 
- Eric LEISER : The Metz book of Hackle. 
- PETHE : Streamers et mouches à saumons. 
Exemplaire n°38/200 
-Jacqueline WAKEFORD : Techniques de 
montage des mouches.  

60 / 80 € 
 

  

 64. Trois livres en anglais sur la construction 
des cannes à pêche, en particulier les cannes à 
mouche : 
- Barch & Mc Kean, Best of Planning Form, 189 
pages, 1997. 
- Len Head, Rods and Rod Building, 82 pages, 
1984  
- Richard Walker, Rod Building for Amateurs, 
116 pages,1954  

20 / 30 € 
 

  

 65. Lot de trois ouvrages en anglais : 
- John GIERACH : Fishing Bamboo. 
- George Barnes : How to make Bamboo Fly 
rods. 
- Letcher Lambuth : The Anglers's Workshop.  

40 / 60 € 
 

  

 66. Lot de quatre ouvrages en anglais : 
- Trout ans Salmon Flies 
- Salmon Flies by Jorgensen (avec emboitage) 
- SHRIMP : Flies for salmon 
- FORD : Fishing Flies.  

40 / 50 € 
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 67. Lot de quatre ouvrages en anglais : 
- Jock SCOTT : The art of Salmon fishing. 
- BATES : Atlantic Salmon flies Fishing 
- GRANT : salmon fly Fishing. 
- Try Combs : Steelhead fly fishing and flies. 
  

50 / 70 € 
 

  

 68. Lot de quatre ouvrages sur la pêche en 
anglais: 
- HAIG-BROWN : A primer of fly-Fishing. 
- WILKINSON : Fishing the scottish islands 
- JACOBS : Tailwater trout in the south 
- JACOBS : Trout Streams of Southern 
Appalachia.  

30 / 40 € 
 

  

 69. Lot de cinq ouvrages en allemand sur la 
pêche :  
- Dr HEINTZ :  Angelport im gusswaffer 
- MUSEUM : Deutsches Fishereimuseum 
München 
- Harald GEBHARDT et Andreas NESS : Fische 
- Charles RITZ : Pris sur le vif 
- Dr Heinrich HUNZIKER : ABC für Sportfischer 
  

20 / 30 € 
 

  

 70. Trois ouvrages en anglais. 
- HALFORD : Dry-Fly Fishing in Theory And 
Practice.  
- MARBURY : Favorite flies and Their History.  
- Charles CHENEVIX : A History Angling.  

60 / 80 € 
 

  

 71. Quatre livres en anglais sur la pêche au 
saumon :  
- NETBOY, Salmon. 
-TAVERNET : Salmon Fishing 
- GRAESSER : Fly fishing for salmon. 
- WADDINGTON : Waddington on salmon 
fishing  

30 / 50 € 
 

  

 72. Lot de quatre ouvrages en anglais : 
- Cholmondeley-Pennell : Fly fishing and worm 
Fishing for Salmon Trout & Crayling. 
- Walton and Cotton : The compleat angler. 
- HANCOCK : Rod in Hand 
- Moc Morgan : Fly patterns for the rivers and 
lakes of Wales.  

40 / 60 € 
 

  

 73. Trois ouvrages en anglais sur la pêche:  
- Roderick L. Haig-brown : The Western angler 
- Great angling Stories 
- CLARKE et GODDARD : The trout and the Fly.  

20 / 30 € 
 

  

 74. Diorama avec vitre bombée figurant un 
spécimen de truite naturalisée (Salmo trutta) 
(P), pesant 16 1/2 livres. Pêchée dans la rivière 
Awe Trout, in Shallow's Pool par John 
M'ONTYRE le 13 octobre 1925. 
41,5 x 99 x 21 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 75. Italie G et G Studio E. Disegno circa 1973. 
Poisson Thymallus thymallus (Ombre commun)  
en étain en bas relief sur un support 
rectangulaire en laiton. 
Signé Temolo, daté 1973 et numéroté 296/500. 
30 x 56 cm. 
Usures et petits chocs dans les angles.  

40 / 60 € 
 

  

 76. Raymond GANGLOFF (XXème). 
Brochet en céramique reposant sur un socle en 
cristal. 
Signé R.GANGLOFF France. 
H. 21 cm (socle) et total 30 cm. L. 57 cm. 
(petits éclats).  

80 / 120 € 
 

  

 77. Poisson en bois peint et laiton formant les 
ailerons.  
Signé dans le décor Roger Pitzer (?) et daté 
12/99. 
L. 30 cm. 
  

20 / 30 € 
 

  

 78. Arthur Boris KLEIN (1893-1985) dit O'KLEIN, 
d'après. 
La pêche au brochet. 
Lithographie.  
Signée en bas à gauche, numérotée 144.  
Copyright by Ducher et Mathieu. 
28 x 37,5 cm. 
Cadre en fer forgé : 30 x 59 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 79. Arthur Boris KLEIN (1893-1985) dit O'KLEIN. 
La pêche au brochet. Série "Les chiens qui 
apportent...autre chose". 
Lithographie.  
Signée en bas à gauche, numérotée 144.  
Copyright by Ducher et Mathieu. 
28 x 37,5 cm. 
Cadre en fer forgé : 30 x 59 cm. (Sans verre).  

50 / 60 € 
 

  

 80. Martin KNOWELDEN (1943). 
Salmon flies Jay. 
Aquarelle signée et datée 1994. 
32 x 23,5 cm à vue.  

60 / 80 € 
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 81. J. BERTIN (XXe. 
La Truite. 
Aquarelle et gouache. 
Signée en bas à droite. 
23 x 29 cm à vue. 
Cadre bois à bordures dorées avec passe-
partout à l'ovale.  
38,5 x 49 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 82. ELMER (d'après): 
Trout. Deux truites dans un décor de verdure. 
Eau forte et aquatinte par Himely. 
45 x 33,5 cm à vue.  

80 / 120 € 
 

  

 83. George JAGIELLO (1940-2016). 
Poissons. 
Deux huiles sur panneau. 
Signées EMO et datées 89 et 1-21-98. 
14 x 44.5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 84. Deux plaques en bois peint à décor de 
poissons. L'une titrée Sun And Ing. 
13.5 x 44.5 cm et 11 x 53 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 85. Robert CHIFARDI (XXe). 
Deux dioramas, aquarelles avec rehauts de 
gouache sur le thème de la pêche à la mouche 
avec quatre mouches. 
Présence d'un texte manuscrit en partie basse. 
Présentés dans 2 cadres vitrés en bois clair. 
52 x 41 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 86. Deux chromolithographies représentant 
des pêcheurs : "le pêcheur malheureux" et "le 
pêcheur heureux".  
30 x 37 cm. 
Usures. 
  

50 / 60 € 
 

  

 87. A. LANG (XIX-XXe). 
Hurstbourne, le pêcheur et le ponton. 
Deux aquarelles sur papier.  
Titrées et datées June 1893 et july 1892. 
9.5 x 16.5 cm à vue et 10 x 17 cm à vue.  

40 / 60 € 
 

  

 88. Gravure en noir représentant une scène de 
pêche, dans le goût de XVIIIe siècle.  
Cadre, circulaire en stuc et  bois doré, à décor 
d'un noeud Louis XVI. 
25,5 x 22 cm. 
Usures.  

10 / 20 € 
 

  

 89. A. LANG (XIX-XXe). 
The Seapool Grenborn et Ramsbury. Les 
pêcheurs. 
Deux aquarelles sur papier.  
Titrées et datées août 1893 et juillet 1892. 
9.5 x 17 cm à vue et 10 x 17 cm à vue.  

40 / 60 € 
 

  

 90. Carton publicitaire ALLICOCK & Co, 
Redditch, England, représentant des mouches 
artificielles.  
28 x 35,5 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 91. Quatre cartes Postales photos de pêcheurs 
aux USA, dont pêcheurs de truites au début du 
XXème siècle (1910-1930).  

15 / 20 € 
 

  

 92. Trois cartes Postales photos de pêcheurs de 
truites et de brochets aux USA au début du 
XXème siècle (1910-1920).  

15 / 20 € 
 

  

 93. Sept cartons ou tôles lithographiées 
publicitaires pour les cuillères MEPPS. 
12,5 x 17,5 cm ; 19 x 11 cm ; 11 x 19 cm ; 19,5 x 
11,5 cm et divers. 
Petites usures.  

40 / 50 € 
 

  

 94. Briquet de bureau en alliage représentant 
un pêcheur, le panier formant le briquet. 
Haut.: 14 cm  

20 / 30 € 
 

  

 95. Deux médailles en bronze dont une signée 
R. BAUDICHON représentant :  
un pêcheur et une femme lisant.  
Diam.: 4,9 cm.  
- une fédération de pêche et de pisciculture de 
la VIENNE, représentant un pêcheur, signée et 
MOURGEON éditeur.  
Diam.: 4,8 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 96. Trois médailles en bronze représentant des 
pêcheurs de truites au lancer. 
Diam.: 5.3 ; 5.7 et 4.8 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 97. Bernard CARANT à PARIS. 
Flasque de poche en métal argenté, décor de 
pêcheurs sur les deux faces, signée au revers. 
11,5 x 9 cm.  

25 / 35 € 
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 98. Assiette en porcelaine, la bordure ondulée, 
à décor de deux poissons sur fond bleu et brun. 
Diam.: 31,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 99. SARREGUEMINES France: 
Six assiettes à poisson en faïence, en forme de 
carpe.  
Glaçure brune et nuancée verte sur les rebords. 
Diam. : 24 cm.  

20 / 40 € 
 

  

 100. Brochets (Esox lucius) (P) : Trois têtes 
naturalisées sur écusson de bois. 
Haut. : 23 et 30 cm. 
Usures.  

20 / 40 € 
 

  

 101. Moulinet à tambour fixe MITCHELL 304 en 
métal laqué noir, modèle en écorché pour 
présentation commerciale. 
Haut.: 12 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 102. Moulinet à tambour fixe Crack 100 en 
métal laqué doré. Modèle en écorché pour 
présentation commerciale. 
Haut.: 10 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 103. Moulinet à mouche de marque MITCHELL 
304 en métal.  
Modèle Semi-automatique en  écorché pour 
présentation commerciale. 
Diam.: 8,5 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 104. Important moulinet à tambour fixe en 
métal laqué vert, sans marque. 
Haut.: 16 cm. Long.: 18 cm 
Usures.  

30 / 50 € 
 

  

 105. Petit moulinet à tambour tournant en 
cuivre jaune de chez ALLCOCKS (Redditch) 
Diam.: 6,2 cm  

25 / 35 € 
 

  

 106. Rare moulinet à tambour fixe modèle " 
The DUPLEX REEL" fabricant ALLCOCKS. Métal 
laqué noir. 
Boite en carton d'origine (Usée). 
H. 11,5 cm. 
  

80 / 120 € 
 

  

 107. Moulinet à tambour tournant Reflex 
ALLCOCK avec cerclage cuivre jaune. Moulinet 
N°7168. 
Diam.: 9 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 108. Deux moulinets à tambour tournant en 
bakélite dont un de marque ALLCOCK modèle 
AERIALITE et un marqué  "AU PECHEUR 
ÉCOSSAIS" dans un cercle rond. 
Diam.: 8 et 9 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 109. Moulinet à tambour fixe LUXOR de chez 
PEZON et MICHEL en métal laqué noir. 
Dans sa boite d'origine avec bobine de 
rechange. 
H. 11 cm.  

35 / 45 € 
 

  

 110. Très rare moulinet PEXOR de chez PEZON 
et MICHEL, en aluminium laqué vert de format 
pointu.  
Haut.: 10 cm. Long.: 10 cm. 
Petites rayures.  

80 / 120 € 
 

  

 111. Moulinet à tambour fixe LUXOR de chez 
PEZON et MICHEL en métal laqué vert. 
Haut.: 11 cm. Long.: 10 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 112. Moulinet à tambour fixe LUXOR de chez 
PEZON et MICHEL, métal laqué noir.  
Haut.: 10 cm. Long.: 10 cm 
Usures.  

25 / 35 € 
 

  

 113. Moulinet à tambour fixe LUXOR N°1 de 
chez PEZON et MICHEL en métal laqué noir. 
Haut.: 10 cm. Long.: 10 cm  

20 / 30 € 
 

  

 114. Distributeur SYNTHEX Nylon de chez 
PEZON et MICHEL comprenant un petit 
moulinet en métal et plastique rouge (Haut.: 4 
cm) et une boite en alu contenant 4 bobines de 
fil. Avec mode d'emploi. 
  

40 / 50 € 
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 115. Trois moulinets à tambour fixe modèle 
LUXOR de chez  PEZON ET MICHEL en métal 
laqué noir.  
Haut.: 10 cm. 
Usures.  

50 / 60 € 
 

  

 116. Moulinet FREINO-PEXOR de chez PEZON 
et MICHEL en métal laqué vert et plastique 
jaune.  
Haut.: 10 cm.  

75 / 100 € 
 

  

 117. Moulinet BABY-FREINO de chez PEZON et 
MICHEL en métal laqué vert et plastique jaune. 
Haut.: 7.5 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 118. Deux moulinets BABY-FREINO de chez 
PEZON ET MICHEL en métal et plastique laqué 
vert et jaune.  
Diam.: 6 cm 
Usures  

30 / 50 € 
 

  

 119. Moulinet à tambour fixe LUXOR CONTACT, 
en métal laqué gris et bronze. Protection en 
plastique sur le tambour. 
Haut. : 10 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 120. Canne à lancer PEZON et MICHEL 
(étiquette à la couronne), Luxor Camping, 6,10 
pieds, bambou refendu en trois  brins et un 
scion. 
 Fabrication 1943, ligatures noires. N°247436.  
Dans sa housse.  

80 / 100 € 
 

  
 121. Canne à lancer PEZON et MICHEL, 
Télébolic BB2, 3-7 gr, 1.83 m, bambou refendu, 
deux brins et un scion. N°1765472 Fabrication 
1954. 
Dans sa housse.  

120 / 150 € 
 

  
 122. Belle canne à mouche PEZON et MICHEL 
en bambou refendu, PPP Master type 
Lambiotte, 8 pieds 3 pouces #5, deux brins, deux 
scions. 
Dans sa housse et son tube.  
(Bouchon manquant).  
On y joint un moulinet mouche automatic 
MITCHELL 720. 
  

400 / 600 € 
 

  
 123. Canne à mouche PEZON et MICHEL 
(marque à la couronne), Fllyxor, 24, 9', 
N°1625423, bambou refendu, deux brins, 
poignée en liège. 
Dans sa housse. 
En l'état.  

80 / 120 € 
 

  
 124. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
Parabolic spéciale compétition 8'1/2, 
N°28115612, bambou refendu, deux brins, 
poignée liège.  
Dans sa housse d'origine.  

60 / 80 € 
 

  
 125. Canne à mouche PEZON et MICHEL 
modèle Telebolic BB1, 1 1/2 4 gr, 1°67. 
N°1165439. Bambou refendu, poignée liège, 
deux brins avec un élément en bois. 
Dans sa  housse d'origine. 
En l'état.  

50 / 80 € 
 

  
 126. Très rare canne en bambou refendu de 
chez PEZON et MICHEL, Parabolic Distance 
100g. 
Il s'agit d'un prototype utilisé par Pierre 
CREUSEVAULT, champion de pêche à la 
mouche, dans les concours internationaux de 
distance. 
 Canne avec le scion plus long que le talon, sans 
house de protection. 
Dans un rare tube en alu de chez PEZON & 
MICHEL.  

400 / 500 € 
 

  
 127. Canne à mouche PEZON et MICHEL en 
bambou refendu, modèle Gallia de 8.6 pieds. 
2x1. Fabrication 1946.  
Dans sa housse en toile.  

60 / 80 € 
 

  

 128. Canne à lancer PEZON et MICHEL modèle 
Télébolic BB2, 3-7gr, -83, N°1895715, bambou 
refendu, poignée en liège, deux brins.  
Dans sa housse d'origine.  

60 / 80 € 
 

  
 129. Canne à mouche PEZON et MICHEL en 
bambou refendu, modèle Parabolic spécial 
normal de 7,2 pieds, deux brins et un scion, soie 
N°4, ligatures rouges. Fabrication vers 1981. 
Dans sa housse.  

180 / 220 € 
 

  

 130. Deux moulinets à tambour fixe : 
- un BRETTON 104 en métal laqué rouge avec sa 
boite 
- un LUXOR Relax Match en métal laqué gris. 
  

35 / 45 € 
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 131. Deux moulinets à tambour fixe  de marque 
BRETTON : 
- un en métal modèle 804, n°08316. 
Long.: 14  cm.  
- un modèle 400 en métal laqué noir.  
Long.: 14 cm. 
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 132. Moulinet à tambour fixe TIR-TOU Cadet en 
métal laqué et plastique.  
Dans sa boite avec notice. 
Haut.: 11.5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 133. Moulinet à mouches automatique Fly Reel 
GARCIA MITCHELL 710 en métal et plastique. 
En boite avec notice. 
Diam.: 8,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 134. Deux moulinets à tambour fixe MITCHELL 
dont modèle 300 et 350 en métal laqué noir. 
Long.: 14 cm. 
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 135. Moulinet à tambour fixe de marque 
MITCHELL modèle 304 C.A.P. 
Long.: 11 cm. Haut.: 11 cm. 
  

20 / 30 € 
 

  

 136. Lot de trois moulinets :  
-Un MITCHELL CAP 304 à tambour fixe en métal 
laqué noir.  
Haut. : 11 cm. 
- Un MITECHELL automatic mouche Fly Reel en 
métal et plastique.  
Diam. : 8 cm. 
- Un PEERLESS Profile à tambour tournant en 
métal laqué bleu/vert. 
 Diam. : 7 cm. 
Usures d'usage.  

20 / 30 € 
 

  

 137. Moulinet à tambour fixe Kirk ODO, sous 
traitant de MITCHELL, en métal laqué noir.  
On y joint une bobine de rechange. 
Haut.: 12 cm. Long.: 13 cm. 
  

40 / 50 € 
 

  

 138. Boite en carton SAV pour moulinets 
MITCHELL 300 contenant deux compartiments 
superposés en carton comprenant des petites 
pièces détachées. 
7 x 24 x 18 cm. 
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 139. Boite en carton SAV pour moulinets 
MITCHELL 324 contenant deux compartiments 
superposés en carton comprenant des petites 
pièces détachées. 
7 x 24 x 18 cm. 
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 140. Très rare moulinet à tambour fixe Jean 
HUILLET, type B, N°1178. Métal laqué noir, TBE. 
Dans sa boite en cuir avec son graisseur.  
Haut.: 11,5 cm. Long.: 10.5 cm. 
  

800 / 1200 € 
 

  

 141. Moulinet de lancer à tambour Ball 
BEARING modèle Roddy 966 (L) en métal. Long.: 
17 cm.  

20 / 40 € 
 

  

 142. Rare moulinet à  tambour fixe PRATIC en 
métal laqué noir.  
Corps cylindrique se terminant en rond, décrit 
par Jean HUILLET. 
Haut.: 10.5 cm.  

100 / 150 € 
 

  
 143. Rare canne à mouche en bambou refendu 
PAYNE 102L, 8 pieds en deux brins avec deux 
scions. 
(réparation invisible à l'un des scions).   
Inscription sur le culot de la canne : FE PAYNE 
rod, 1F E Payne Rod Co Makers. 
Dans sa housse en tissus et son tube en alu 
d'origine.  

1400 / 1600 € 
 

  
 144. Canne à mouche ORVIS Power Matrix 10 
de 9 pieds soie, line #8. Wt 4 5/8 Oz. 
Canne en carbone en deux brins. 
Dans sa housse et son tube d'origine. 
  

80 / 100 € 
 

  
 145. Canne à mouche ORVIS "Flea" de 6 1/2 - 
20gr, deux brins et un scion.  
Dans sa housse et son tube en alu.  

400 / 500 € 
 

  
 146. Canne à mouche ORVIS "Superfine" de 6.6 
pieds, bambou refendu, deux brins avec deux 
scions. 
Dans sa housse tissu et tube métal.  

350 / 500 € 
 

  
 147. Canne à mouche ORVIS BATTENKILL 8'0 
pour soie 6, 4, 1/2 OZ bambou refendu, deux 
brins avec deux scions.  
Dans sa housse tissus avec tube métal d'origine.  

350 / 450 € 
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 148. Canne à mouche en graphite de 8 pieds 
pour soie de 6. Canne montée à partir d'un 
blank ORVIS PM10 avec porte moulinet ORVIS.  
Dans un tube ORVIS et une housse.  

80 / 100 € 
 

  
 149. Canne à mouche BRUNNER (Steyr, 
Autriche), modèle Pielach de 2,50m, bambou 
refendu, soie n°5, 120 gr. Deux brins.  
Signée au Dr RAMEAUX. N°47263. 
 Dans sa housse et tube métal d'origine.  

600 / 800 € 
 

  

 150. Moulinet à tambour fixe CENTAURE 
PACIFIC en métal laqué vert, modèle N°400. 
Dans sa boite d'origine. 
Haut.: 12 cm. Long.: 15 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 151. Moulinet à tambour fixe CENTAURE 
PACIFIC en métal laqué vert clair, pour la pêche 
au saumon ou en mer. N°723221 
Haut.: 12 cm. Long.: 14,5 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 152. Moulinet à tambour fixe CENTAURE pour 
Saumon.  
Métal laqué noir. 
Haut.: 12 cm.  

35 / 50 € 
 

  

 153. Moulinet à tambour fixe CENTAURE 600 
en métal laqué noir. 
Haut.: 12 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 154. Moulinet à tambour fixe CENTAURETTE en 
métal laqué noir.  
Haut.: 13 cm. Long.: 14.5 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 155. Moulinet à tambour fixe CENTAURE RIVER 
en métal. N°308389  
Vers 1953. 
Haut. : 12 cm. Long. :  15 cm. 
Poids : 280 grs.  

30 / 40 € 
 

  
 156. Canne à lancer PEZON et MICHEL, Luxor 
Luxe 200, 2m20, 1, 1/2 8gr.  
Fabrication 1985.  
Dans sa housse  

70 / 100 € 
 

  
 157. Rare canne PEZON et MICHEL « Pexor » à 
trois brins et un scion partiellement en bambou 
refendu.  
La canne de 4m46 a été fabriquée en 1951.  
Canne décorative dans un fourreau en tissu 
PEZON ET MICHEL, rapporté.  

80 / 100 € 
 

  

 158. Lot de quatre cannes à saumon: 
- Une PEZON et MICHEL Luxor HF 8'6; 2m60, 10 
à 30 grs, en fibre à deux brins. 
- Deux Charles RITZ GARCIA CONOLON 
- Une sans marque, fibre #11-12  

10 / 20 € 
 

  

 159. Canne à brochet PEZON et MICHEL, Bussy, 
bambou noir, quatre brins.  
Dans sa housse.  

40 / 60 € 
 

  
 160. Canne à mouche PEZON et MICHEL 
(étiquette à la couronne), bambou refendu, 
Lancer lourd Luxor 500 en 2x1 de 2,20m.  
N°1625314. Fabrication 1953.  
Dans sa housse.  

60 / 80 € 
 

  

 161. Canne à lancer PEZON et MICHEL, 
Télébolic verre BB2 en fibre de verre.  
Dans sa housse tissus.  

10 / 20 € 
 

  
 162. Très belle canne à mouche saumon, 
PEZON et MICHEL, bambou refendu, Parabolic 
Saumon. 14'5. Trois brins. N°731214692. 
Dans sa housse. TBE.  

200 / 300 € 
 

  
 163. Canne à lancer décorative PEZON et 
MICHEL, Luxor Classic 500 de 1939. N°2253921.  
Canne saumon en bambou refendu revernie, 
ligatures noires.  
Dans sa housse.  

60 / 80 € 
 

  
 164. Canne à lancer PEZON et MICHEL (marque 
à la couronne),  Luxor 1200, 10-24 grs. 
N°213524.  
Bambou, poignée liège, à deux brins.  
Dans sa housse .  
En l'état.  

50 / 60 € 
 

  
 165. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
bambou refendu, PPP Super Marvel, type Hans, 
7'3, N°75, 2m185, 96 grs, 33/8 OZ, deux scions.  
Liège de la poignée à restaurer, sinon canne en 
TBE. 
Dans sa housse et tube métallique.  

400 / 500 € 
 



 Page 14 de 28 

  
 166. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
modèle Sawyer Nymph, Parabolic 8 pieds 10, 
#4/5, bambou refendu, trois brins et un scion. 
Fabrication 1963. N°78639. 
Dans sa housse en tissus et tube en métal 
d'origine.  

180 / 250 € 
 

  
 167. Ancienne canne à brochet Spiro-ligator de 
Chez PERROT, en trois brins et un scion, roseau 
recouvert de tissus. 
On y joint une canne PEZON et MICHEL modèle 
Redoutable  à trois brins avec son moulinet  
Autolastic Pexop. 
En l'état.  

30 / 50 € 
 

  

 168. Rare moulinet à tambour fixe en bakélite 
MYSTERY de chez LA SOIE . 
Vers 1938. 
Haut.: 11 cm. Prof.: 9 cm.  

350 / 400 € 
 

  

 169. Moulinet à tambour fixe TRIDENT TR10 
chez TORTUE LA SOIE à Paris, métal laqué bleu. 
Haut.: 12,5 cm. Long.: 11 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 170. Moulinet à tambour fixe TRIDENT R12 de 
chez TORTUE LA SOIE à Paris, métal laqué bleu. 
Avec sa boite et sa notice. 
Haut.: 12 cm. Prof.: 12 cm.  

15 / 25 € 
 

  

 171. Rare moulinet à tambour fixe RL1 de chez 
LA SOIE en métal laqué vert. 
Haut. 13 cm. Prof.: 8 cm. Diam.: 9cm. 
usures d'usage.  

200 / 250 € 
 

  

 172. Moulinet à tambour fixe de marque MV en 
aluminium et métal laqué noir.  
Haut.: 10 cm 
Usures  

20 / 30 € 
 

  

 173. Rare moulinet à tambour fixe de marque 
MV, corps en aluminium.  
Haut.: 11 cm. Prof.: 13,5 cm. 
Vers 1947.  

120 / 180 € 
 

  

 174. Moulinet à tambour fixe de marque 
SAVOY (SAP) modèle 701 en métal vert 
métallisé. N°004210. 
Haut. 12 cm. Prof.: 13 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 175. Rare moulinet Tambour fixe REX REEL, 
spécialité KY THIEN. 
Dans sa boite en carton avec papier. 
Haut.: 11 cm. Long.: 10 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 176. Rare moulinet à tambour fixe 
ILLINGWORTH N°3 Casting Reel. N°11878940-
1916 en métal. 
Dans sa boite en carton et simili cuir avec 
bobine de rechange. 
Haut.: 10 cm. 
  

150 / 200 € 
 

  

 177. Moulinet mouche électrique ASTUCIT 
ELECTREEL M2, avec soie naturelle. 
Dans sa housse. 
Haut.: 9,5 cm. 
  

30 / 35 € 
 

  

 178. Rare moulinet à tambour fixe CARGEM 33, 
fabrication italienne. Métal laqué vert. TBE. 
Dans sa boite cuir avec deux bobines 
Haut.: 9 cm. Long.: 9,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 179. Moulinet à tambour fixe de marque 
MEPPS, type Océan en métal noir. 
Haut.: 13,5 cm ; Long.: 14 cm. 
  

50 / 60 € 
 

  

 180. Moulinet à tambour fixe de marque 
MEPPS, gros modèle.  
Long.: 18 cm. 
Usures  

30 / 40 € 
 

  

 181. Moulinet à tambour fixe de marque 
MEPPS, modèle BABY VAMP, en métal laqué 
noir. 
Haut.: 11 cm. Prof.: 13,5 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 182. Moulinet à tambour fixe de marque 
PECOS-LUXE en métal laqué noir.  
Vers 1948. 
Haut.: 10,5 cm; Long.: 10,5 cm.  

35 / 45 € 
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 183. Moulinet à tambour fixe de marque 
MEPPS, modèle BABY-VAMP, en métal laqué 
marron.  
Haut.: 11 cm. Prof.: 13 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 184. Moulinet à tambour fixe sans marque 
apparente, en aluminium. Prototype d'un 
moulinet (?). 
Haut. : 11,5 cm  

50 / 60 € 
 

  

 185. Rare moulinet à tambour fixe de marque 
LOVINBAR (?) en aluminium. 
Haut.: 11 cm. Prof.: 11 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 186. Rare moulinet à tambour fixe ARPONA (?) 
en aluminium laqué vert clair. 
Haut.: 12,5 cm. prof.: 11 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 187. Moulinet à tambour fixe VIGOR en métal 
laqué brun.  
Haut.: 12 cm. Long.: 13 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 188. Rare moulinet à tambour fixe CAPTA de 
Jean DUBOS, modèle à pick-up automatique. 
Aluminium laqué noir.TBE. 
Dans sa boite carton avec son dépliant 
publicitaire.  
Haut.: 12,5 cm.  

400 / 600 € 
 

  

 189. Rare moulinet à tambour fixe CONDORE 
MP, en métal gris. Forte contenance pour pêche 
au saumon, carpe ou pêche en mer.  
Haut.: 17 cm. Diam.: 11 cm. 
  

150 / 200 € 
 

  
 190. Canne à mouche PEZON et MICHEL, action 
parabolic, Prima Normale, 8'1/2, N°24115561, 
bambou refendu, deux brins.  
Dans sa housse. 
En l'état.  

80 / 120 € 
 

  
 191. Canne à mouche PEZON et MICHEL en 
bambou refendu, modèle Parabolic speciale 
normale de 8'1/2 pieds (2,61m), deux brins et 
un scion, soie N°5. Signé ROUMAGNOU. 
N°822186011. Fabrication 1986. 
 Dans sa housse  

140 / 180 € 
 

  
 192. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
Variopower HS/HL, en bambou refendu et en 
colonon, 7'9 pieds (2.36m), deux brins et un 
scion, fabrication 1976. N°267677.  
Dans sa housse d'origine.  

130 / 180 € 
 

  
 193. Canne à lancer PEZON et MICHEL, 
Télébolic BB2, bambou refendu, 3 à 7 gr, 1,83 . 
Fabrication 1952. N°24105814.  
Dans sa housse.  

140 / 180 € 
 

  
 194. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
bambou refendu, parabolic Skish, 8'2, 
N°1355380. BE. 
Dans sa housse.  

120 / 150 € 
 

  
 195. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
Parabolic speciale normal, bambou refendu, 8 
pieds en deux brins et un scion. Fabrication 
1953. N°163531.  
Dans sa housse. 
Vernis à revoir.  

100 / 150 € 
 

  
 196. Rare canne à lancer PEZON et MICHEL, 
Turone 200, bambou refendu et carbone. 2m 5a 
(?) 20 grs. 
Dans sa housse. 
État neuf.  

150 / 200 € 
 

  
 197. Canne à mouche PEZON et MICHEL t<Ritz 
Super Parabolic PPP, type Colorado type Pate, 
7'7 pieds (2m31), 115 grs, 4,1/8 OZ, soie N°5, 
bambou refendu, deux brins et deux scions. 
N°1145. 
Dans son étui tissus et tube métal.  

350 / 400 € 
 

  
 198. Rare canne à lancer et mouche PEZON et 
MICHEL, Parabolic Mixte, bambou refendu, 8 
pieds en 2x1, ligatures rouges. N°1765484. 
Fabrication 1954.  
Dans sa housse d'origine.  

150 / 180 € 
 

  
 199. Canne à mouche PEZON et MICHEL Ritz 
super Parabolic PPP, Traun Type Hans de 8.3, 
2m52, 148gr - 5'/4 oz. A deux brins et un scion, 
bambou refendu. 
Dans sa housse.  

250 / 300 € 
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 200. Lot de trois moulinets dont deux en métal 
et  un laqué bleu, une trace d'étiquette de 
marque RMR4.  
Haut.: 12 et 10,5 cm. 
On y joint un moulinet en bois laqué noir. Diam.: 
9 cm. 
  

30 / 40 € 
 

  

 201. Rare moulinet à tambour fixe de marque 
ABU, modèle Cardinal 33, en métal laqué vert 
foncé. 
Dans sa boite d'origine avec certificat et notice. 
Haut.: 11 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 202. Moulinet à tambour fixe de marque ABU 
505 Svängsta, en métal capoté rouge et noir. 
10,5 x 9 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 203. Moulinet à tambour fixe de marque ABU 
modèle Cardinal 654 en métal rouge. 
Haut.: 12,5 cm. 
En boite avec notice.  

25 / 30 € 
 

  

 204. Moulinet à tambour fixe ABU 100, en 
aluminium laqué noir. 
10 x 9 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 205. Deux moulinets à tambour fixe pour pêche 
en mer et  saumon en métal laqué vert : 
- un de marque ABU Cardinal 77, avec une 
bobine supplémentaire en boite rouge ABU 
Svangsta. 
Haut.: 13 cm. 
- un sans marque, fabrication française. 
 Haut.: 14 cm. 
Usures à la patine.  

30 / 50 € 
 

  

 206. Lot de trois moulinets à tambour fixe  : 
- un de marque ABU 507 avec deux bobines 
supplémentaires en boite. 
Haut.: 11 cm. 
- un de marque ABU Cardinal 44 en métal laqué 
vert. 
 Haut.: 11.5 cm. 
- un de marque  MIRTCHELL 308 en métal laqué 
noir, N°516986, avec bobine supplémentaire 
dans sa boite.  
Haut.: 9 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 207. Rare moulinet à tambour LASSO de chez 
La RUDIPONTAIN. Métal doré et plastique noir. 
Haut.: 12.5 cm. 
  

100 / 120 € 
 

  

 208. Rare moulinet à tambour fixe CROISIX 
N°15732, en aluminium et plastique. 
En boite avec notice et sa bobine 
supplémentaire. 
Haut.: 13 cm. 
Usures  

40 / 50 € 
 

  

 209. Moulinet à tambour tournant de marque 
REFLEX N°1 type P en aluminium. N°48543. 
Diam.: 9 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 210. Moulinet à mouche automatique marqué 
JAPAN sur le pied, métal laqué vert. 
Diam.: 7,5 cm. 
Ce moulinet était vendu par PEZON ET MICHEL. 
TBE  

15 / 20 € 
 

  

 211. Rare moulinet WYERS FRERES (Redditch & 
Paris) en laiton. BE. 
Fabriqué de 1875 à 1920 (voir pages 114-115 du 
livre WYERS Frères de Defrance & Bridou), avec 
encore 80% de sa patine d'origine. 
Diam.:  7,5 cm 
  

150 / 180 € 
 

  

 212. Trois moulinets à mouche en métal : 
Shakespeare Alpha 2529, Cortland Crown II, et 
Intrepid Super Fly Reel. 
Diam.: de 8 à 8,5 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 213. Moulinet en bois type Nottingham avec 
pied tournant. 
Diam.: 9,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 214. Grand moulinet à lancer en métal 
Moulinet Français DECANTELLE.  N°2885.  
Diam.: 10 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 215. Moulinet en bois de type Nottingham, 
vendu par MANUFRANCE. Marque doré sur le 
bois. Monture en laiton. 
Diam.: 10 cm.  

80 / 100 € 
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 216. Moulinet à mouche PRUDENT fait pour 
Yann LE FEVRE, (J.P 1983) en métal noir. 
Diam.: 10 cm. 
  

300 / 350 € 
 

  

 217. Rare moulinet à mouche CENTAURE FLY 
en métal laqué noir. 
Diam.: 8.5 cm.  

35 / 45 € 
 

  

 218. Rare moulinet à lancer modèle STANLEY 
de chez ALLCOCK & Co, Redditch England. Métal 
laqué noir. N°276861. 
Haut.: 10 cm. Diam.: 8 cm. Prof.: 9 cm. 
Usures.  

25 / 35 € 
 

  

 219. Moulinet à  mouche BRETTON en métal 
laqué noir.  
Diam.: 9 cm.  

15 / 25 € 
 

  

 220. Lot de trois moulinets automatiques à 
mouche en métal laqué noir : 
- deux SIGMA 30 autofly. 
Diam.: 7,5 cm. 
- un Shakespeare  N°1838 modèle EC. 
 Diam.: 7,5 cm. 
 Deux garnis de soies naturelles.  

30 / 50 € 
 

  

 221. Moulinet à mouche EXCELSIOR à pied 
horizontal en métal laqué noir.  
Diam.: 8 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 222. Moulinet à mouche Yann LE FEVRE, type 
PRUDENT en métal noir. N°13982. 
Dans sa boite en cuir et intérieur feutre. 
Diam. : 8.8 cm.  

200 / 300 € 
 

  

 223. Moulinet à mouche en laiton "AU 
PECHEUR ECOSSAIS", importé d'Angleterre.  
Diam.: 7 cm.  

70 / 100 € 
 

  

 224. Petit moulinet à mouche anglais en cuivre 
jaune.  
Fin XIXème. 
Diam.: 5cm environ.  

35 / 45 € 
 

  

 225. Moulinet à mouche en métal fabrication 
HARDY BROS, modèle MARQUIS #6 
multiplicateur. Fabrication anglaise. 
Diam.: 8.5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 226. Deux moulinets à mouche : 
- HEDDON Imperial 125 en métal laqué noir. 
Diam.: 8 cm. 
- un HARDY BROS en métal, modèle MARQUIS 6. 
Diam.: 8 cm. 
Dans sa housse.  

50 / 80 € 
 

  

 227. Moulinet à mouche HARDY BROS modèle 
MARQUIS 6 en métal. 
Diam.: 8 cm.  
Dans sa housse.  

40 / 60 € 
 

  

 228. Deux moulinets à mouche HARDY : 
- The Featherweight  
Diam.: 7.5 cm 
- The Flyweight Silent Check. TBE. 
Diam.: 6 cm. 
  

50 / 80 € 
 

  
 229. Canne à mouche CC de France de chez 
HARDY, modèle Palakona, bambou refendu, 
deux brins, 8 pieds, 2x1. 
Dans sa housse.  

200 / 250 € 
 

  

 230. Canne à mouche HARDY, "The JJH 
Triumph", 8'9 pieds pour soie N°6 bambou 
palakona refendu, trois éléments et deux 
scions. N°J5479.  
Fabrication 1968.  
Dans sa housse bleue d'origine.  

150 / 200 € 
 

  
 231. Rare canne à mouche HARDY, 
"Continental spécial" en bambou redenfu, 7.7 
pieds, palakona deux brins et un scion pour soie 
de5.  
Dans sa housse.  

250 / 300 € 
 

  
 232. Canne à mouche HARDY "The Palakona", 
bambou refendu de 7'2 pieds pour soie N°5, 
deux brins et un scion de 5. 
Dans sa housse.  

200 / 300 € 
 

  
 233. Rare canne à mouche en bambou refendu, 
HARDY Phantom, 4, 4. deux brins. ABE. 
Dans sa housse. 
  

150 / 200 € 
 

  
 234. Lot de deux cannes à mouche : 
- Une MITCHELL Boron 90, 2,75m /2-9' #6/7F, 
deux brins. TBE 
- Une HARDY de luxe graphite, deux brins, 10' 
#6/7. TBE.  

80 / 120 € 
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 235. Canne à mouche J.J.S  WALKER. EAMPTON 
& CO MAKEES ALNICK, N°4294; bambou, 
poignée en liège, quatre brins.  
Dans un étui métal HARDY.  
En l'état.  

50 / 80 € 
 

  

 236. Moulinet à mouche PRATIC en métal et 
aluminium.  
Dans sa boite carton. 
Diam.: 8.5 cm.  

25 / 35 € 
 

  

 237. Moulinet à mouche en métal laqué rouge 
de marque PRATIC modèle MOUCH'TIC.  
Haut.: 8 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 238. Moulinet à mouche de marque  "PRATIC 
déposé". 
Diam.: 5 cm. 
Usures.  

20 / 30 € 
 

  

 239. Deux petits moulinets en métal laqué vert 
et bleu dont un PRATIC. 
Haut.: 4.5 et 6 cm. 
Usures.  

20 / 30 € 
 

  

 240. Deux moulinets à la mouche : 
- un CHUT-CHUT, production MP, en métal 
laqué noir 
 Diam.: 8 cm. 
- un EXCELSIOR en métal laqué noir.  
Diam.: 8 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 241. Trois moulinets à mouche en métal, laiton 
et aluminium. L'un de marque SMITH. 
Diam.: 8 et 7,5 cm environ  

40 / 50 € 
 

  

 242. Rare moulinet à mouche C. FARLOW & Co 
London en alliage d'aluminium. 
Diam.:  9 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 243. Moulinet de pêche Shakespeare 
Wonderfloat Silent, Fine Fishing Tackle. 
Automatic Fly Rod Modèle GB n°21837. 
Dans sa boite d'origine avec sa notice. 
 
  

30 / 40 € 
 

  

 244. Moulinet PECOS-4 quadruple à répartiteur 
automatique. Commercialisé dans les années 30 
par "AU PECHEUR ECOSSAIS", sous la marque 
Spécialité Au Soleil. 
Dans sa boite d'origine. 
Long.: 10 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 245. Deux moulinets à tambour tournant : 
- un moulinet Shakespeare Favorite N°1733. 
modèle HF  
Long.:  8,5 cm. 
- un sans marque  
Haut.: 7 cm.  

25 / 35 € 
 

  

 246. Deux moulinets à lancer. Sans marque. 
Long.: 9 et 8,5 cm. 
Usures.  

20 / 40 € 
 

  

 247. Moulinet à lancer en métal PIVOTO 
multiplicateur. 
Long.: 12 cm. 
Usures.  

10 / 20 € 
 

  

 248. Moulinet à tambour tournant PRATIC en 
métal.  
Long.: 10 cm. 
usures.  

10 / 20 € 
 

  

 249. Deux moulinets  à lancer "CADOR" en 
métal noir et métal rouge.  
Long.:10 cm. 
Oxydation  

10 / 20 € 
 

  

 250. Deux moulinets à lancer dont un en métal 
avec marque illisible (Long.: 8.5 cm) et un sans 
marque en laiton. Long.: 9 cm. 
Usures  

20 / 30 € 
 

  

 251. Deux moulinets à lancer en métal dont un 
vert, sans marque. 
Haut.: 8 et 7 cm. 
Usures.  

20 / 30 € 
 

  

 252. Rare boite en teck contenant environ 70 
bobines de soies et tinsels anciens pour le 
montage des mouches à truite et à saumon. 
4 x 21.5 x 21.5 cm.  

30 / 40 € 
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 253. Rare grande boite en bois pour matériel 
de montage de mouches artificielles, avec 
matériel de montage dont hameçons, bobines, 
plumes et divers. 
15.5 x 43 x 25 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 254. Deux rares flacons à huile pour faire flotter 
les mouches :   
- un modèle en verre français  
- un modèle de Chez CUMMINS en métal 
argenté.  
Haut.: 6,5 et 8,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 255. Petit meuble de rangement pour 
hameçons en bois, PEZON et MICHEL, ouvrant 
par deux tiroirs. Marque au pochoir en lettres 
noires. Anses en métal. 
15 x 38 x 23,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 256. Rare sécheur de soie PEZON et MICHEL en 
bois et métal, poignée en liège.  
Long.: 31 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 257. Rare sécheur de soie HARDY « The 
Practical ». Les bras sont mobiles pour faciliter 
le retrait des soies, et le système se replie pour 
le transport. La bague de maintien du moulinet 
est marquée Hardy's reg. Universal reel holder 
et le statif est inscrit Hardy Bross Makers.  
Long.: 36 cm.  

180 / 200 € 
 

  

 258. Deux boites de rangements en bois ATLAS 
pour hameçons.  
Elles ouvrent par un abattant vitré.  
6 x 30 x 21 cm. 
Usures.  

40 / 50 € 
 

  

 259. Leurre DEVON "La Loue" en boite 
d'origine.  

40 / 60 € 
 

  

 260. Petit leurre Maurice LAURENS en boite. 
Longueur avec les hameçons : 9 cm.  

25 / 40 € 
 

  

 261. Rare leurre LE MERVEILLEUX en état neuf. 
Long total.: 9 cm  

35 / 40 € 
 

  

 262. Leurre à morues en plomb en forme de 
poisson, deux hameçons.  
Travail du XIXe siècle. 
Long. du poisson : 17 cm. Total.: 25 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 263. Leurre FETICHE de 6,5 cm au total.  
Vers 1924.  

40 / 60 € 
 

  

 264. Très rare leurre en verre églomisé de chez 
JORGEN IRGENS (USA) pour la pêche en mer. 
TBE. 
Ces leurres en verre avec de l'argent sur la face 
intérieur ont été produits au début des années 
1880. 
Long.: 18 cm. 
Ref : livre Alen Carter "19th century fishing 
lures", P.254.  

400 / 500 € 
 

  

 265. Lot de six leurres dont deux LE PINGOUIN 
(1 sur carton et deux RUBLEX en boite).  

35 / 50 € 
 

  

 266. Leurre de type FETICHE, 8 cm avec les 
hameçons.  

20 / 30 € 
 

  

 267. Rare DEVON "Multiple" de chez BRUNET.  
Dans sa boite en métal avec hélices de 
rechange. 
  

40 / 50 € 
 

  

 268. Leurre identique au PLONGEUR de chez 
WYERS (Ca 1900-1910), mais non marqué.  
6.5 cm avec les hameçons.  

40 / 60 € 
 

  

 269. Rare leurre en gutta-percha de type 
CALÉDONIEN, CA 1900. 
Poisson de 10 cm de longueur sans les 
hameçons. 
Très bon état.  

180 / 220 € 
 

  

 270. Leurre DEVON LE GAULOIS taille 2 1/2 
dans sa boite d'origine. 
On y joint 1 leurre DEVON souple Rublex dans sa 
boite.  

20 / 30 € 
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 271. Boite en bois rectangulaire contenant des 
accessoires de pêche dont lignes parabolic, 
leurres, mouches, fils et divers.  

30 / 40 € 
 

  

 272. Leurre MAURICE LAURENS avec bas de 
ligne en gut. 
Long total.: 6,5 cm.  

25 / 35 € 
 

  

 273. Leurre en nacre du type LEMAX. 
Longueur avec les hameçons : 9 cm.  

25 / 35 € 
 

  

 274. Leurre LE GAULOIS. 
Long total.: 10 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 275. Lot de cuillères et leurres anciens (12) et 
deux boites de cuillères, une  « Le Tourbillon » 
de chez Théol JOLY et une boite de 6 cuillères 
argentées de 5 grs.  

30 / 50 € 
 

  

 276. Boite en bois, façon plumier, ARBRÉO 
contenant un décroche hameçon "Triplex". 
Complet dans sa boite avec papier. 
4,5 x 25 x 7 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 277. Lot de six mouches à brochet de 25 à 30 
cm dont cinq BAUER Strike King,  FLY DRESSING 
et un FULLING MILLS. 
En boite FLY COFFIN, état neuf sous plastique.  

35 / 45 € 
 

  

 278. Portefeuille à mouches ancien de marque 
TURNBULL (Edinburgh, Ecosse), avec quelques 
mouches sur gut (18) plus quelques mouches 
utilisées. Portefeuille en cuir en bon état (sauf 
un manque sur l'intérieur), mouches en états 
divers. Contient 10 pages en parchemin et 2 
pages en feutrine.  

40 / 60 € 
 

  

 279. Portefeuille à mouches pour la pêche au 
saumon de chez WHEATLEY (non marqué) en 
faux cuir.  
10,5 x 18.5 cm. 
TBE.  

30 / 40 € 
 

  

 280. Grande boite à mouches CF design 
étanche (19.7 cm) avec 55 mouches modernes 
pour la pêche au saumon.  

140 / 180 € 
 

  

 281. Boite WHEATLEY noire contenant 52 
mouches à saumon montées sur hameçon 
double.  

80 / 120 € 
 

  

 282. Grande boite en bois aménagée en 54 
casiers contenant environ 150 mouches de mai 
de qualité (de Chamberet, Poirot et divers). 
4;5 x 41 x 29 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 283. Lot de trois boites en plastique contenant 
15 casiers chacune, l'ensemble contenant 
environ 250 mouches sèches de très belle 
qualité.  

80 / 120 € 
 

  

 284. Lot de deux boites à mouches dont une 
WHEATLEY SLIM MALLOY en métal à 10 cases 
contenant environ 80 mouches, et une boite en 
bois contenant environ 40 mouches.  

60 / 80 € 
 

  

 285. Ancienne boite à mouches en métal laqué 
noir marquée sur une pastille ovale en 
aluminium "Patent N°13561" (Mallock) et 
contenant quelques mouches à saumon (17) et 
à truite de mer (12).  
2,5 x 15,5 x 9 cm. 
Usures  

40 / 60 € 
 

  

 286. Deux boites à mouches à saumon 
Pacifique dont une boite WHEATLEY. Environ 75 
mouches.  

70 / 100 € 
 

  

 287. Lot de trois boites à mouches en métal 
WHEATLEY Sil MALLOY. Une neuve et une 
contenant environ 50 mouches neuves.  

60 / 80 € 
 

  

 288. Lot d'une trentaine de petites boites de 
mouches allemandes BALZER BAVARIA 
contenant dans l'ensemble entre 200 et 300 
mouches sèches de belle qualité.  

100 / 120 € 
 

  

 289. Lampe à led en métal à bras articulé  pour 
le montage des mouches. Étau de fixation avec 
vis.  
Long.: 62 cm.  

20 / 25 € 
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 290. Lot de trois boites de mouches en 
plastique à 15 casiers chacune, l'ensemble 
contenant environ 200 mouches sèches de très 
belle qualité.  

80 / 100 € 
 

  

 291. Deux boites à mouches WHEATLEY avec 
plus de 140 mouches.  

40 / 50 € 
 

  

 292. Lot de quatre boites à mouches en 
plastique vert contenant au total une centaine 
de mouches sèches de très belle qualité. 
(accidents sur les boites).  

60 / 80 € 
 

  

 293. Lot de trois boites à  mouches pour truite 
en plastique et métal dont FLY BOX et DAM 
GERAT. 
L'ensemble contenant environ 150 mouches 
sèches de très belle qualité (POIROT, de 
CHAMBERT et divers.)  

50 / 80 € 
 

  

 294. Lot de quatre boites à truites à casiers en 
plastique, l'ensemble contenant environ une 
centaine de mouches sèches de très belle 
qualité.  

40 / 60 € 
 

  

 295. Boite en plastique contenant 24 mouches 
à saumon (grands tubes).  

25 / 40 € 
 

  

 296. Lot de petit matériel pour réaliser des 
mouches à saumon (tube flies)  :  
- Tubes plastique aluminium et laiton 
- 12 pochettes de tubes (tubing) en différentes 
couleurs et tailles 
- 4 aiguilles pour le montage des tubes (avec 
système de fixation) 
- 2 pochettes de têtes en tungstène (noir et 
argent à taille 5/32, une boite de cônes Frodin 
- 2 bobines de tinsel (argent et or),  
- 3 boites plastique contenant des hameçons 
triple et une des hameçons simple.  

40 / 60 € 
 

  

 297. Plumes pour montage de mouches 
artificielles : 
- Un lot de trois cous de coq Metz partiellement 
utilisés pour le montage de mouches artificielles 
: un blanc grade 2 
- un Noir grade 2,  
- un Sandy Dun grade 3 
- deux pelles de coq grade 2 très peu utilisées de 
couleur Dun et Marron.  

40 / 50 € 
 

  

 298. Peau de Faisan Lady Amherst 
(Chrysolophus amherstiae) naturalisée,  pour le 
montage des mouches à saumon.  

20 / 30 € 
 

  

 299. Boite mouilleuse et à mouches de marque 
L'ESSOR en bakélite, forme sphérique ouvrant 
par deux compartiments. 
Diam.: 12 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 300. Rare boite mouilleuse de bas de ligne en 
gut de chez HARDY BROS, en bakélite noir à 
décor de trois mouches en relief.  
Diam.: 10 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 301. Rare boite circulaire mouilleuse de bas de 
ligne en gut et cuivre pour la pêche à la mouche 
avec un poisson en relief et l'inscription GUT 
CAST BOX.  
Diam.: 11 cm. 
Usures.  

15 / 20 € 
 

  

 302. Trois boites mouilleuses circulaires pour 
bas de ligne en gut pour la pêche à la mouche : 
- une marquée PEZON ET MICHEL,  
- une WHEALEY  
-  sans marque 
Métal et imitation corne. 
Diam.: 11 et 10,5 cm. 
Usures.  

20 / 30 € 
 

  

 303. Deux boites mouilleuses circulaires pour 
bas de ligne en gut pour la pêche à la mouche 
de marque WHEATLEY, une en aluminium et 
l'autre en métal. 
Diam.: 10,5 cm. 
Usures.  

10 / 20 € 
 

  

 304. Boite de rangement en bois STELLA pour 
les lignes. 
 Douze compartiments.  
18,5 x 34 x 15 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 305. Deux soie STOP-FISH pour la pêche à la 
mouche. Soie N°2 et N°3 
Bon état en boite.  

40 / 50 € 
 

  

 306. Deux soies pour la pêche à la mouche dans 
leur boites plastique : la première en soie 
naturelle d'origine française (PEZON & MICHEL 
?), et l'autre en soie synthétique (GLADDING, 
USA).  

30 / 40 € 
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 307. Très rare portoir à lignes en bois sculpté 
avec 6 rayons. La partie centrale se dévissant. 
Début XIXe. 
Haut.: 14 cm. 
Ce portoir à ligne est représenté dans le livre de 
DESORMEAUX (1828).  

350 / 400 € 
 

  

 308. Portoir à lignes en bois, MANUFACTURE 
FRANCAISE, pouvant accueillir quatre lignes et 
boite à couvercle coulissante intégrée au centre 
pour rangement de plombs. 
18 x 11 cm. 
On y joint un portoir à lignes en bois à 5 
rangements, avec lignes, avec couvercle 
formant boite.  
3 x 8,5 x 17,5 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 309. Portoir à lignes en bois pouvant accueillir 
quatre lignes et boite à couvercle coulissante 
intégrée au centre pour rangement de plombs. 
Bon état. Avec lignes. 
17,5 x 8.5 cm  

30 / 40 € 
 

  

 310. Lot de vingt lignes de pêche sur support en 
bois.  
Haut.: 14 et 20 cm. 
On y joint une boite à graisse en métal époque 
première guerre transformée en boite à plombs 
de pêche et petits accessoires.  

30 / 40 € 
 

  

 311. Cinq lignes anciennes à brochets  sur 
portoir bois.  

40 / 60 € 
 

  

 312. Lot de 20 porte-lignes en bois et quelques 
bouchons anciens.  

10 / 20 € 
 

  

 313. Lot de 23 bouchons anciens pour la pêche 
du brochet dont 5 gros bouchons.  

20 / 25 € 
 

  

 314. Lot d'environ 100 petits bouchons anciens 
en bois et liège.  

30 / 40 € 
 

  

 315. Lot de 16 bouchons anciens colorés pour 
la pêche de la perche.  

20 / 30 € 
 

  

 316. Ancien tube en aluminium pour protéger 
les flotteurs et renfermant six flotteurs anciens 
en rachis de plume.  
Long.: 30,5 cm. 
Usures  

15 / 20 € 
 

  

 317. Sept éléments de "Trolley Rig", rare 
système pour la pêche à la ligne dormante 
utilisé aux USA.  
Les éléments en plomb et cuivre sont de chez 
MARCHALL FIELD & CO et de chez WAGNER  :  
-  un numéro 7 en forme d'aigle  
- un n°6 de la marque MARSHALL FIELD & 
COMPANY 
- un de la marque WAGNER & SON n°3, et un 
divers. 
- trois Freeline Fishing Sinker N°12 (x2) et n°6 
(x1) en plomb. 
 
  

40 / 60 € 
 

  

 318. Trois décroches leurres anciens en alliage, 
de forme circulaire. Différents modèles. 
  

35 / 45 € 
 

  

 319. Plomb de filet de la maison TAULOIS à 
Nantes.  
10 x 7 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 320. TAVERNIER-GRAVER : 
Gabarit de filet en bois sculpté à quatre faces de 
forme pyramidale. 
Sur une face mesure du saumon, sur une face 
limite inférieur et supérieur, une face marquée 
de la réglementaire et une dernière face 
Tolérance dont écrevisse.  
Timbre Ponts et chaussées pêche et signé. 
Haut.: 13.5 cm. 
Usures.  

50 / 80 € 
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 321. TAVERNIER-GRAVER : 
Gabarit de filet en bois sculpté à quatre faces de 
forme pyramidale. 
Sur une face mesure du saumon, sur une face 
limite inférieur et supérieur, une face marquée 
de la réglementaire et une dernière face 
Tolérance dont écrevisse.  
Timbre Ponts et chaussées pêche et signé. 
Haut.: 14 cm. 
Usures.  

50 / 70 € 
 

  

 322. Ensemble de matériel en bois pour la 
réalisation ou la réparation de filets de pêche.  

20 / 30 € 
 

  
 323. Canne à mouche PEZON et MICHEL, Luxor 
La Loue 10', 3m05, #4/5 code 06 3006, fibre, 
trois brins, poignée liège.  
Dans sa housse et dans un étui plastique Nicoll 
FJ 10.  

80 / 120 € 
 

  
 324. Canne à lancer PEZON et MICHEL (marque 
à la couronne),  Luxor 500, 10 grs. N°24..5.69. 
Bambou, poignée liège, deux brins.  
Dans sa housse.  
En l'état.  

50 / 60 € 
 

  
 325. Canne à lancer PEZON et MICHEL, Luxor 
verre, N°16115765, deux brins. Pour poids de 5 
à 15 kg.  
Dans sa housse.  

10 / 20 € 
 

  
 326. Canne à mouche en métal (Zicral) de chez 
PEZON et MICHEL, deux brins, un scion, canne 
modifiée.  
Dans sa housse.  

30 / 40 € 
 

  
 327. Rare canne VINCI (N°2) de chez PERON et 
MICHEL en bambou refendu et carbone. Canne 
de 8 pieds pour soie 3/4. N°9106 (1991). 
Dans sa housse.  

300 / 400 € 
 

  
 328. Canne à mouche PEZON et MICHEL, 
modèle Novafly en métal (Zicral), en 2x1, 8 
pieds.  
Dans sa housse  

80 / 100 € 
 

  
 329. Canne à mouche PEZON et MICHEL (?) 
(marque à la couronne) en bambou, poignée en 
liège, deux brins.  
Dans une housse rapportée.  

30 / 50 € 
 

  
 330. Canne "de braconnier" en bambou, 
formant canne à pêche à trois éléments.  

60 / 80 € 
 

  
 331. Canne "de braconnier" en bambou, 
formant canne à pêche constituée de quatre 
éléments télescopiques.  

60 / 80 € 
 

  

 332. Ancienne canne à mouche de type 
Henshall de chez ABERCROMBIE & FITCH (USA). 
Rare canne de 7 pieds en 3 brins avec deux 
scions, avec des anneaux dit trompette, ca 
1900.  

150 / 200 € 
 

  

 333. Canne à mouche en métal bleu H. 
GARBOLINO, Mohican 5 a 15 gr, poignée en 
liège, deux brins.  
Dans sa housse.  

30 / 40 € 
 

  
 334. Canne à lancer TIR-TOU 900, bambou 
refendu, trois brins. 
Dans sa housse. 
Usures.  

30 / 50 € 
 

   335. Quatre cannes au coup en roseau dont 
artisane.  

20 / 30 € 
 

   336. Quatre cannes au coup en roseau en bon 
état.  

20 / 30 € 
 

  

 337. Canne à saumon Louis PERROT, Gree 
Fardt, quatre brins. 
Début XXe.  
Dans une housse tissus.  

60 / 80 € 
 

  
 338. Lot de deux cannes à lancer de chez 
PERROT  à Paris modèle "Spiro-ligator", bambou 
refendu, deux brins, poignée liège. 
Une N°077-624. 
Sans housse.  

50 / 70 € 
 

  
 339. Rare canne à mouche à saumon de la fin 
du XIXème siècle.  
Canne fabriquée par Fred MALLESON (N.Y., 
USA) de 13 pieds 6, en trois brins avec deux 
scions (un scion court de 3-4 cm. Canne offerte 
en 1891 lors d'une compétition de pêche à la 
mouche.  
Inscription "Rowbank Angling Club - Fly fishing 
competition - Presented by John Hodgart - Alex 
Rexo Esore - Rowbank 20 April1891". 
Dans une housse.  

250 / 300 € 
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 340. Canne à lancer Jean HUILLET de chez 
REGNAULT, deux brins et un scion, 9.90. 6. 
N°4332. Scion court de 15 cm.  
Dans sa housse.  

40 / 50 € 
 

  
 341. Canne à lancer FERAX (MANUFRANCE) en 
bambou refendu, deux brins et un scion. de 5 à 
10 gr.  
Dans sa housse.  

60 / 80 € 
 

  
 342. Canne à lancer léger DAM en 2x1 
de1.80m, bambou refendu. N°110-W. 
Dans sa housse d'origine.  

50 / 80 € 
 

  
 343. Canne à lancer lourd Arc en Ciel 
(GRANDCLAUDE) modèle 1600, en bambou 
refendu, deux brins et un scion. 
Dans sa housse d'origine.  

50 / 70 € 
 

  

 344. Rare canne à saumon multibrins de la fin 
du XIXème. 
 Army & Navy C. S. L. Victoria Street, canne 
décorative en greenheart en 6 brins avec 4 
scions. 
Dans fourreau en tissu (abimé).  

120 / 160 € 
 

  

 345. Lot de deux cannes à mouche : 
-Une Shakespeare WONDEROD "Colombiz 8 1/2 
pieds, fibre et métal, deux brins.  
Dans sa housse. 
- Une CENTAURE Dragon Fly, fibre, deux brins. 
Dans sa housse.  

15 / 20 € 
 

  

 346. Lot de deux cannes de pêche OCEAN en 
bambou refendu. 10 éléments.  
Dans un étui. 
Usures.  

50 / 80 € 
 

   347. Lot de quatre cannes de lancer mer en 
fibre de verre, conolon carbone. Divers 
marques.  

10 / 20 € 
 

  
 348. Lot de trois cannes à mouche :  
- Une BRUCE et WALKER, trois brins, 10'6' #7/8, 
scion légèrement raccourcie. ABE 
- Une DRIFT  FLY, 11', #5/6/7, trois brins. BE 
- Une BRUCE ET WALKER Hexagraph, 10'6 #7, 
scion très légèrement raccourcie.  

80 / 100 € 
 

  

 349. Lot de trois cannes à mouche: 
- Une Carbone Plateau, deux brins, 8'6 #5/6, 
deux scions. BE 
- Une fibre de verre VANGEN OLYMPIC, deux 
brins, 9', #6/7. TBE 
- Une SAMOURAI SA 340-7. 7' #4/5, deux brins. 
TBE. 
Dans leur housse.  

60 / 80 € 
 

  
 350. Canne à en métal télescopique à 5 brins.  
Long.: 5 m. 
Usures.  
On y joint un embout de canne.  
Dans sa housse.  

20 / 40 € 
 

  

 351. Canne à mouche en bambou à cinq brins, 
étiquette de marque non lisible. Poignée en 
liège.  
Dans sa housse.  
Usures.  

40 / 60 € 
 

  
 352. Canne à mouche en bambou à trois brins, 
poignée en liège, trace d'étiquette de marque 
en partie effacée, fabriqué au États-Unis.  
Usures.  

30 / 40 € 
 

  
 353. Canne à mouche en bambou, poignée en 
liège, deux brins, sans marque.  
Sans housse.  
Usures.  

20 / 30 € 
 

  
 354. Canne à mouche en bambou refendu à 
deux brins, poignée en liège. Sans marque.  
Dans sa housse.  
Usures.  

30 / 40 € 
 

  
 355. Canne à mouche en bambou, poignée en 
liège, trois brins. Sans marque.  
Dans sa housse.  
Usures.  

20 / 30 € 
 

  
 356. Canne à mouche en bambou, poignée 
liège, deux brins, étiquette de fabriquant illisible 
en partie absente.  
Dans sa housse.  

20 / 30 € 
 

  

 357. Canne à mouche en graphite de 8 pieds en 
4 brins. Canne montée à partir d'un blank 
THOMAS et THOMAS, avec porte moulinet de 
chez THOMAS & THOMAS. 
Dans fourreau en toile.  
Un des spigots a été remplacé.  

60 / 80 € 
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 358. Canne à mouche Guy CHENEL 
"Aurantiaca", en colonon. Taille de 6,10 pieds, 
75 grs, #3 à 5, 77.45, en deux brins et un scion. 
Signé Guy PLAT et dédié à Javier PEREDA. TBE. 
Dans sa housse tissus et tube métal. 
  

60 / 80 € 
 

  
 359. Canne à mouche "French Spirit" 
d'OURTILANI,  7'6 pieds, 2m29, 103 gr. 3 215 OZ 
#4. Bambou refendu en trois brins et un scion. 
N°090103. 
Dans sa housse tissus et tube métal.  

350 / 400 € 
 

  
 360. Canne à mouche Virole "Duréflex" 
Vertress Elécompens, Les spécialités,HOPPS, 
2,30. Fibre à deux brins. N°3019-30499.  
Dans sa housse. 
  

20 / 30 € 
 

  
 361. Canne à mouche Virole "Duréflex" 
Vertress, Les spécialités HOPPS.15/30 Fibre à 
deux brins. N°3003 CHL-20884.  
Dans sa housse. 
Manque des scions.  

20 / 30 € 
 

  
 362. Canne à mouche SAGE, deux brins, 8'6 #5, 
2 3/4 OZ,  graphite III, 586 RPL. TBE.  

120 / 150 € 
 

  
 363. Canne à lancer PEZON et MICHEL, modèle 
Télébolic BB2, 3'7, bambou refendu.  
Dans sa housse. 
Reverni.  

60 / 80 € 
 

  
 364. Canne à lancer ETON 500, bambou, deux 
brins, poignée en liège.  
Usures.  

30 / 40 € 
 

  
 365. Ancienne canne à mouche en bambou 
refendu LEONARD, tournament de 9 pieds 6, en 
trois brins et deux scions.  
Dans sa housse en tissu et carton ancien mais 
non d'origine.  
Un anneau serpentiforme à remplacer.  

300 / 400 € 
 

  
 366. Canne à pêche en bambou "OCÉAN" 60 
à150, deux brins, poignée en liège.  
Sans housse. 
En l'état, usures.  

30 / 40 € 
 

   367. Canne ancienne en bois pour la pêche en 
mer en deux éléments avec moulinet bois.  

40 / 50 € 
 

   368. Canne en bambou pour la pêche en mer, 
deux éléments, avec moulinets en bois et laiton. 
Sans poignée.  

25 / 30 € 
 

  

 369. Lot de deux cannes à mouche : 
- Une Worcestershire Fly, boron 8', #7/8, deux 
brins. Canne neuve.  
- Une canne Daiwa, 8'6, #7/8, deux brins, base 
du scion raccourcie.  
Dans leur housse. ABE. 
  

50 / 80 € 
 

  
 370. Lot de deux cannes à lancer mer en 
bambou refendu.  
On y joint une canne en fibre de verre. Marque 
HEDDON-CONOLON et divers.  

10 / 20 € 
 

  
 371. Vingt et un éléments de canne en bambou 
refendu (origine USA) pour la réparation de 
cannes anciennes. Tailles et sections variables. 
Éléments bruts après encollage des 6 brins de 
bambou.  
  

60 / 80 € 
 

  

 372. Très rare présentoir pour salon et 
exposition de type tourniquet de chez PEZON ET 
MICHEL, présentant des bouchons et flotteurs 
(Record, Louxor, Rollux, Rozo,  flotteurs 
toulousain, plumes CHOISEUL). 16 volets dont 8 
vides. 
Socle circulaire en fonte.  
Haut.: 45 cm. Diam.: 32,5 cm. 
usures.  

130 / 160 € 
 

  

 373. Rare présentoir pour salon et exposition 
de type tourniquet de chez PEZON ET MICHEL, 
présentant du matériel de pêche des années 
1960-1970 dont amortisseurs, pinces, 
dégorgeoirs, fil Luxor, fouets, plioirs, bas de 
ligne, hameçons , avançons et divers. 
26 volets double face,  47 plaques de 
présentations. 
Socle circulaire en fonte.  
Haut.: 48 cm. Diam.: 32 
Usures.  

160 / 200 € 
 

  

 374. Porte canne triangulaire en toile de chez 
THOMAS ET THOMAS pour cannes de 9 pieds en 
quatre brins 
L. 76 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 375. Beau panier à pêche en osier tressé, 
modèle Jean Louis POIROT.  
Sangle en toile. Lanière en cuir. 
27 x 43 x 19 cm.  

80 / 120 € 
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 376. Rare panier américain des années 1930-50 
en osier tressé, recouvert de cuir. Règle 
dessinée dans le cuir en partie haute. Étiquette 
au dos UTICAMADE. 
26 x 36 x 18 cm 
Manques à l'osier et défauts au cuir.  

80 / 120 € 
 

  

 377. Panier de pêche des indiens du MAINE en 
osier tressé. Année 40. 
21 x 38 x 20 cm. 
Usures.  

70 / 80 € 
 

  

 378. Panier de pêche en osier tressé formant 
siège. Anse en cuir. 
Travail du début du XXe siècle. 
32 x 33 x 20,5 cm. 
Lanière de fermeture cassée.  

80 / 100 € 
 

  

 379. Panier de pêche en osier tressé formant 
siège. Anse en toile. 
Travail du début du XXe siècle. 
36 x 37 x 26,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 380. Panier en osier tressé, fermeture 
métallique. Lanière en cuir. 
20 x 33 x 20 cm.  

35 / 50 € 
 

  

 381. Panier de pêche en osier tressé avec 
sangle en cuir. Année 40-50 
24 x 33 x 21 cm. 
Usures. 
On y joint trois sacoches en toile. Usures.  

40 / 60 € 
 

  

 382. Grand panier de pêche en osier tressé. 
30 x 40 x 28 cm.  

35 / 45 € 
 

  

 383. Deux paniers de pêche en osier tressé.  
18 x 24 x 12 cm et 22 x 30 x 17 cm.  
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 384. Deux petits paniers de pêche pour enfant 
en osier tressé, lanières en cuir. 
12,5 x 18 x 8 cm et 12 x 16 x 10 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 385. Panier de pêche en osier tressé. 
19 x 28 x 19 cm. 
  

25 / 35 € 
 

  

 386. Panier à truites en osier tressé avec 
couvercle en cuir.  
Travail français. 
22 x 32 x 16 cm environ. 
Usures et petits manques. 
On y joint une sangle en toile et une paire de 
poches en simili cuir.  

40 / 60 € 
 

  

 387. Deux paniers de pêche en osier tressé 
dont un garni de toile avec poches ventrales et 
un garni de skaï camouflé avec poches 
ventrales. 
21 x 35 x 26 cm et 16 x 34 x 25 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 388. Trois boites métalliques à insectes ou 
appâts vivants:  
Une laquée verte de forme ovale (4,5 x 14 x 9 
cm) 
Une circulaire doré (4 x 9.5 cm) 
Une laquée noire avec embout formant 
ouverture. (5,5 x 14 x 6 cm) 
  

40 / 50 € 
 

  

 389. Deux boites à insectes (grillons et 
sauterelles) pour la pêche.  
3 x 14 x 7 cm et 3 x 13 x 6,5 cm. 
Ces boites ont également été utilisées pendant 
la 1ere guerre mondiale par les poilus pour 
garder des grillons avec eux.  

50 / 60 € 
 

  

 390. Carafe à vairons en verre soufflé à double 
entrées.  
17 x 31 x 12 cm. 
Petits éclats.  

40 / 60 € 
 

  

 391. Rare carafe à goujons à une entrée en 
verre soufflé dans sa boite en bois d'origine 
MANUFACTURE D'ARMES ET DE CYCLES DE 
SAINT ETIENNE. 
Logo dépoli sur la bouteille. Bouchon en liège. 
Haut.: 37 cm. 
Boite : 19 x 39 x 18,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 392. Deux carafes à vairons en verre soufflé, à 
une entrée. 
Travail du XIX et XXe siècle. 
Haut.: 26 et 27.5 cm.  

30 / 50 € 
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 393. Grande goujonnière en zinc de forme 
demi-lune. 
25 x 33 x 15 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 394. Deux goujonnières artisanales : 
 une en métal de forme ovale 
12,5 x 18 x 13 cm. 
- la seconde réalisée à partir d'un seau à mesure 
à grain en bois et renfort en métal. Lanière en 
cuir. 
 20 x 24 cm.  
(Usures).  

20 / 30 € 
 

  

 395. Goujonnière en zinc de forme ovale, prise 
de l'anse en bois tourné. 
12,5 x 24 x 14 cm.  

25 / 35 € 
 

  

 396. Rare petite goujonnière en zinc de forme 
ovale, prise de l'anse en bois tourné. 
10,5 x 19 x 14 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 397. Deux goujonnières en métal, la prise de 
l'anse en bois tourné. 
14 x 31 x 17 cm et 19 x 29 x 21,5 cm 
Une vernie. 
  

10 / 20 € 
 

  

 398. Deux petites goujonnières en zinc dont 
une de forme ovale, prises en bois tourné. 
11 x 20 x 14,5 cm et  13 x 20,5 x 14,5 cm. 
 
  

40 / 50 € 
 

  

 399. Goujonnière en zinc avec prises en bois 
tourné (accidenté). 
14 x 25,5 x 18,5 cm. 
  

10 / 20 € 
 

  

 400. Rare foëne double en fer forgé, pour 
anguilles à trois dents de chaque cotés. 
Travail Hollandais fin XIXe début XXe. 
Long.: 70 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 401. Foëne à anguilles à trois branches en fer 
forgé. 
Travail Hollandais fin XIXe début XXe. 
Long.: 56 cm.  

35 / 40 € 
 

  

 402. Foëne à poissons plats du XIXe siècle en 
fer forgé à huit dents.  
Long.: 47 cm.  

35 / 50 € 
 

  

 403. Foëne artisanale en os et bois. Travail des 
pays Nordiques de la fin du XIXe début XXe. 
Long.: 116 cm. 
  

35 / 50 € 
 

  

 404. Deux foënes à anguilles en fer forgé à 
dents 
Travail Hollandais fin XIXe début XXe. 
Long.: 43 cm et 49 cm. 
Usures, trous.  

60 / 80 € 
 

  

 405. Foëne à anguilles à cinq branches dentées 
en fer forgé. 
Travail Hollandais fin XIXe début XXe. 
Long.: 60 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 406. Épuisette pliante de marque ILLICO en 
métal. Avec housse en toile, 
Long dépliée 125 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 407. Épuisette dépliante ARG en métal laqué 
noir.  
L. dépliée 117 cm. 
Usures.  

30 / 40 € 
 

  

 408. Ensemble de pêche comprenant deux 
poches pouvant former veston et sac à dos de 
marque William JOSEF. Ensemble très léger 
ayant très peu servi.  

30 / 40 € 
 

  

 409. Sac en tissu WYCHWOOD pour le 
rangement du matériel de montage de 
mouches artificielles, comportant 11 poches. 
Sac de 48 x 35 cm, épaisseur 18 cm.  

35 / 45 € 
 

  

 410. Sac pour le rangement des waders de chez 
WYCHWOOD.  
110 x 56 cm déplié  

20 / 30 € 
 

 
 
 
 
Image de couverture : Lot 85 
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